
1+34 961 366 571  I  

Canaletas 
plásticas F.O.

www.gtlan.com



I  www.gtlan.com2

Organiza, protege, 
gestiona.

Importancia de las canaletas.

Las canaletas son un componente esencial en la infraestructura de 
un centro de datos. Se utilizan para organizar, proteger y gestionar 
el cableado que conecta los diferentes dispositivos y sistemas dentro 
del centro. Una correcta instalación de canaletas asegura un entorno 
ordenado, facilita el mantenimiento y mejora la seguridad del cableado.

1. Organización del Cableado: Las canaletas permiten mantener 
los cables en su lugar, evitando enredos y desorden. Esto facilita la 
identificación y el manejo de los cables durante el mantenimiento y las 
actualizaciones.
2. Protección del Cableado: Al mantener los cables dentro de canaletas, 
se protege el cableado de posibles daños físicos ocasionados por agentes 
externos. Esto es crucial para mantener la integridad y la eficiencia de la 
transmisión de datos.
3. Seguridad: Las canaletas reducen el riesgo de accidentes al mantener 
los cables fuera de las áreas de paso. Además, contribuyen a un entorno 
más limpio y profesional.
4. Facilidad de Mantenimiento: Un sistema de cableado bien organizado 
en canaletas facilita el acceso y la identificación rápida de cables 
específicos, lo que reduce el tiempo de inactividad durante las tareas de 
mantenimiento.



3+34 961 366 571  I  

Materiales

Opciones de color

Capacidad

•	 Tramos rectos: PVC
•	 Otras piezas de plástico: ABS

AMARILLO
*También disponible en color naranja, consultar condiciones.

Sistema  4” x 6” Sistema 4” x 12”
Diámetro cable 2.0 mm 3.0 mm 2.0 mm 3.0 mm

Altura acumulada 5 cm 1224 528 2448 1056

Altura acumulada 7,5 cm 1836 792 3672 1584

Altura acumulada 11 cm 2448 1056 4896 2112



I  www.gtlan.com4

Tramo recto 
P/N:GTA319

Tapa final 
P/N:GTA322

90º Codo Horizontal
P/N:GTA315

Horizontal T
P/N:GTA317

Tapa final conector
P/N:GTA325

90º Tapa codo horizontal
P/N:GTA318

Tapa horizontal T
P/N:GTA314

Kit A Conector 
P/N:GTT3161

Kit B Conector
P/N:GTT3162

Kit de cubierta de sección 
recta P/N:GTT302

Sistema canaletas 6”- 4”x6” 01
(100x150mm)

2 metros /pieza*

Metal, utilizado para la sección recta. Metal,utilizado para el conector.

Utilizado para sección recta Utilizado para otras partes, 
excepto sección recta

GTA202 Tapa sección recta 2 m
GTA303 Bisagra
GTA301 Pomo fijación
GTA321 Perno

GTA204 Conector 6” 
GTA301 Pomo fijación
GTA321 Perno

GTA204 Conector 4” 
GTA301 Pomo fijación
GTA321 Perno
GTGB5780-86 perno hexagonal M6*25
GTGB79-85 tornillo hexagonal interior M6*14
GTA201 Barra tracción 4”

5 ud
5 ud
5 ud

1 ud
8 ud
8 ud

1 ud
8 ud
4 ud
4 ud
4 ud
1 ud



5+34 961 366 571  I  

Horizontal cruzada
P/N:GTA327

Tapa horizontal cruzada
P/NGTA328

45º Codo de bajada
P/N:GTA306

45º Codo de subida
P/N:GTA307

90º Codo de bajada
P/N :GTA305

Tapa bandeja almacenamiento
P/N: GTA349

45º Kit tapa codo de bajada
P/N: GTT335

45º Kit tapa codo de subida
P/N:GTT334

90º Kit tapa codo de bajada
P/N:GTT336

Material metal

Material metal

Material metal

GTA335 6” 45º Tapa codo de bajada
GTA215 Unidad de fijación
GTGB818-85 M4*10 tornillo de cabeza plana

GTA334 6” 45º Tapa codo de subida
GTA215 Unidad de fijación
GTGB818-85 M4*10 tornillo de cabeza plana

GTA336 6” 90 Tapa codo de bajada 
GTA215 Unidad de fijación
GTGB818-85 M4*10 tornillo de cabeza plana

1 ud
4 ud
4 ud

1 ud
2 ud
2 ud

1 ud
4 ud
4 ud

Bandeja de almacenamiento
P/N:GTT347



I  www.gtlan.com6

Tramo recto
P/N:GTA403

Kit conectores A
P/N:GTT4281

90º Codo Horizontal
P/N:GTA429

Horizontal T
P/N:GTA417

Kit conectores B
P/N:GTT4282

90º Tapa codo horizontal
P/N:GTA425

Tapa horizontal T
P/N:GTA418

Tapa final
P/N:GTA431

Tapa final
P/N:GTA434

Tapa tramo recto
P/N:GTA422

Sistema canaletas 12”- 4”x12” 02
(100x350mm)

2 metros /pieza*

• Otras medidas disponibles bajo pedido

40an/pieza Tapa a presión.

Utilizado para sección recta
Utilizado para otras secciones 
excepto la recta

Metal, utilizado para sección recta. Metal, utilizado para el conector.

GTA428 Conector 12” 
GTA301 Pomo fijación
GTA32l Perno

GTA428 Conector 12"
GTA301 Pomo fijación
GTA321 Perno
GTGB5780-86 perno hexagonal M6*25
GTGB79-85 tornillo hexagonal interior M6*14
GTA401 Barra tracción 12"

1 ud
10 ud
10 ud

1 ud
10 ud
10 ud
6 ud
6 ud
1 ud



7+34 961 366 571  I  

Horizontal Cruzada
P/N:GTA407

Tapa Horizontal cruzada
P/N:GTA420

45º Codo horizontal
P/N:GTA427

45º Codo de bajada
P/N:GTA405

45º Codo de subida
P/N: GT A406

90º Kit tapa codo de bajada
P/N:GTT439

45º Tapa codo horizontal
P/N:GTA426

45º Kit tapa codo de bajada 
P/N:GTT438

45º Kit tapa Codo de subida
P/N: GTT437

Material metal

Material metal

Material metal

GTA438 450 Tapa codo de bajada
GTA215 Unidad de fijación
GTGB818-85 M4*10 Tornillo de cabeza plana

GTA43712· 450 Tapa codo de bajada
GTA215 Unidad de fijación
GTGB818-85 M4*10 Tornillo de cabeza plana

GTA439 12” 45º Tapa codo de bajada
GTA215 Unidad de fijación
GTGB818-85 M4*10 Tornillo de cabeza plana

1 ud
4 ud
4 ud

1 ud
2 ud
2 ud

1 ud
4 ud
4 ud

90º Codo de bajada
P/N: GTA404



I  www.gtlan.com8

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT302

GTA319 1 6” Sección recta

GTA302 2

Kit cubierta 
sección recta 6”

2 metros

GTA303 3

5 piezasGTA321 4

GTA301 5

Referencias de instalación 03
Instalación de CUBIERTA para SECCIÓN RECTA 6”

Instalación de CONECTOR entre secciones rectas 
y CONECTOR entre otras secciones 



9+34 961 366 571  I  

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT3161

GTA316 1

Kit conector A  6”

1

GTA301 2 8

GTA321 3 8

12”
GTT4281

GTA428 1

Kit conector A 12”

1

GTA301 2 10

GTA321 3 10

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT3162

GTA316 1

Kit conector  B 6”

1

GTA301 2 8

GTA321 3 4

GTGB5780-86 4 4

GTGB79-85 5 4

12”
GTT4282

GTA428 1

Kit conector B12”

1

GTA301 2 12

GTA321 3 6

GTGB5780-86 4 6

GTGB79-85 5 6

Kit CONECTOR A para SECCIONES RECTAS

Kit CONECTOR B para OTRAS SECCIONES



I  www.gtlan.com10

Instalación de SECCIONES para ASCENSO EN 45º

Instalación de SECCIONES para ASCENSO EN 90º



11+34 961 366 571  I  

Adaptadores 12” a 6” 04
Adaptador 12" a 6"
P/N:GTA409

Adaptador 12" a doble 6"
P/N:GTM11

Horizontal T 12" a 6"
P/N:GTA408

Horizontal Cruzada 12" a 6"
P/N:GTM10

Tapa adaptador 12" a 6"
P/N:GTA424

Tapa adaptador 12" a doble 6"
P/N:GTAA23

Tapa horizontal T 12" a 6"
P/N:GTA419

Tapa horizontal cruzada 12" a 6"
P/N:GTA421



I  www.gtlan.com12

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

GTT35214

GTA319 1 Sección recta 6”
GTA352 2 Salida rápida 4” 1
GTA353 3 Tapa salida rápida 4” 1
GTA354 4 Tapa salida 6” a 4” 1
GTA324 6 Arandela seguridad  3
GTA210 7 Trompeta de  4” 1
GTA201 8 Barra tracción 4” 1
GTA301 9 Pomo de fijación 5
GTA321 10 Perno 5

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

GTT35214

GTA403 1 Sección recta 12”
GTA352 2 Salida rápida 4” 1
GTA353 3 Tapa salida rápida 4” 1
GTA324 6 Arandela seguridad  3
GTA210 7 Trompeta de  4” 1
GTA201 8 Barra tracción 4” 1
GTA301 9 Pomo de fijación 5
GTA321 10 Perno 5

Salida rápida de 4" con caída en forma de trompeta

KIT DE SALIDA PARA BANDEJA DE 6” GTT35214

KIT DE SALIDA PARA BANDEJA DE 12” GTT35234



13+34 961 366 571  I  

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

GTT35214

GTA308 1 Bajante 6” 1
GTA355 2 Tapa frontal 1
GTA301 4 Pomo de fijación 3
GTA321 5 Pernos 3
GTA324 6 Arandela seguridad  3
GTA432 7 Tablero fibra 4” (1)

Elegir unoGTA433 8 Tablero fibra 4” (2)
GTA434 9 Tablero fibra 4” (3)

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

GTT35214

GTA308 1 Bajante 6” 1
GTA355 2 Tapa frontal 1
GTA301 4 Pomo de fijación 3
GTA321 5 Pernos 3
GTA324 6 Arandela seguridad  1
GTA201 7 Barra tracción 4” 1
GTA210 8 Trompeta de  4” 1

Bajante con tubo flexible para 6"

Bajante con trompeta para 6"

BAJANTE PARA BANDEJA DE 6” GTT308

BAJANTE PARA BANDEJA DE 6” GTT308



I  www.gtlan.com14

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

GTT412

GTA412 1 Bajante 12” 1
GTA444 2 Tapa frontal 1
GTA422 3 Tapa sección recta 12” 1
GTA301 4 Pomo de fijación 4
GTA321 5 Pernos 4
GTA324 6 Arandela seguridad  4
GTA450 7 Tablero fibra 12” (1)

Elegir unoGTA451 8 Tablero fibra 12” (2)
GTA452 9 Tablero fibra 12” (3)

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

GTT4124

GTA412 1 Bajante 12” 1
GTA444 2 Tapa frontal 1
GTA422 3 Tapa sección recta 12” 1
GTA301 4 Pomo de fijación 4
GTA321 5 Pernos 4
GTA324 6 Arandela seguridad  4
GTA310 7 Trompeta de 6” 1
GTA304 8 Barra tracción 6” 1

Bajante con tubo flexible para 12"

Bajante con trompeta para 12"

BAJANTE PARA BANDEJA DE 12” GTT412

BAJANTE PARA BANDEJA DE 6” GTT308



15+34 961 366 571  I  

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT3300

GTA3300 1 Soporte en C de 6” 1

GTPS10” 2 Varilla 1

GTTJ021 3 Manguito 1

GTA222 4 Soporte 1

GTGB/6170-2000 5 Kit tuercas M10 5

GTGB923-88 6 Tapón tuercas M10 1

GTA301 7 Pomo de fijación 2

GTA321 8 Perno 2

9 Tornillo de expansión M8 2

12”
GTT4350

GTA3300 1 Soporte en C de 6” 1

GTPS10” 2 Varilla 1

GTTJ021 3 Manguito 1

GTA222 4 Soporte 1

GTGB/6170-2000 5 Kit tuercas M10 5

GTGB923-88 6 Tapón tuercas M10 1

GTA301 7 Pomo de fijación 3

GTA321 8 Perno 3

9 Tornillo de expansión M8 2

PIEZAS DE INSTALACIÓN

Modos de fijación 05
1. Anclaje a techo



I  www.gtlan.com16

2. Anclaje a techo tipo trapecio

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT338

GTA338 1 Soporte trapecio 6” 1

GTPS10” 2 Varilla 2

GTTJ021 3 Manguito 2

GTA222 4 Soporte 2

GTGB/6170-2000 5 Kit tuercas M10 10

GTA301 6 Pomo de fijación 2

GTA321 7 Perno 2

8 Tornillo de expansión M8 4

12”
GTT440

GTA3300 1 Soporte trapecio 12” 1

GTPS10” 2 Varilla 2

GTTJ021 3 Manguito 2

GTA222 4 Soporte 2

GTGB/6170-2000 5 Kit tuercas M10 10

GTA301 6 Pomo de fijación 3

GTA321 7 Perno 3

8 Tornillo de expansión M8 4

PIEZAS DE INSTALACIÓN



17+34 961 366 571  I  

3. Anclaje sobre rack

4. Anclaje a pared

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT339

GTPS16” 1 Varilla 1
GTGB/T6170-2000 2 Kit tuercas M16 2

GTA339 3 Soporte central de 6” 1
GTA301 4 Pomo de fijación 2
GTA321 5 Perno 2

12”
GTT441

GTPS16” 1 Varilla 1
GTGB/T6170-2000 2 Kit tuercas M16 2

GTA441 3 Soporte central de 12” 1
GTA301 4 Pomo de fijación 3
GTA321 5 Perno 3

Referencia Ítem Descripción Cantidad 

6”
GTT3370

GTT337 1 Soporte lateral 6” 1
GTA301 2 Pomo de fijación 2
GTA321 3 Perno 2

12”
GTT4420

GTT442 1 Soporte lateral 12” 1
GTA301 4 Pomo de fijación 3
GTA321 5 Perno 3

PIEZAS DE INSTALACIÓN

PIEZAS DE INSTALACIÓN



I  www.gtlan.com18



19+34 961 366 571  I  


